

Na temelju članka 37. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23) i članka 9. Pravilnika o radu Dječjeg vrtića „Maslačak“ Nova Bukovica, po Natječaju objavljenom na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, web stranici Dječjeg vrtića „Maslačak“ Nova Bukovica i na oglasnoj ploči, Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu objavljuje:

POZIV na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti

Na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti – testiranje, a vezano uz natječaj Dječjeg vrtića „Maslačak“ Nova Bukovica za radno mjesto odgojitelja/ice Dječjeg vrtića „Maslačak“ Nova Bukovica na neodređeno puno radno vrijeme, pozivaju se kandidati koji formalno udovoljavaju uvjetima natječaja za prijem u službu u Dječji vrtić „Maslačak“ Nova Bukovica, a to su:

1. **Marta Juršik**
2. **Marina Menčik**
3. **Martina Rede Šuntić**
4. **Emica Gado**
5. **Marija Jukić**
6. **Ana Bičanić**

Osobe koje nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj te im se dostavlja pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatraju kandidatima prijavljenim na javni natječaj.

Testiranje kandidata:

Sukladno Obavijesti i uputama o opisu poslova i podacima o plaći te načinu i području testiranja za radno mjesto odgojitelja/ice Dječjeg vrtića „Maslačak“ Nova Bukovica, KLASA: 601-01/24-01/04, URBROJ: 2189-9-02-24-2 od dana 12. srpnja 2024. godine, obavještavaju se kandidati da će se pismeni dio testiranja održati dana:

27. kolovoza 2024. godine (utorak) s početkom u 16:00 sati u zgradi Općine Nova Bukovica, Trg Dr. Franje Tuđmana 1, 33518 Nova Bukovica.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Po dolasku na prethodnu provjeru znanja, od kandidata će se zatražiti predočenje odgovarajuće isprave (osobne iskaznice ili putovnice) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja iz odredbi navedenih zakona. Pisani test sastoji se od **ukupno 20 pitanja, i to 10 pitanja iz općeg dijela i 10 pitanja iz posebnog dijela.**

Svaki točan odgovor nosi 1 bod i kandidat može za svaki dio provjere znanja na pismenom dijelu ostvariti najviše 10 bodova, odnosno ukupno 20 bodova.

Na pisanom testiranju nije dozvoljeno koristiti se literaturom i zabilješkama, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata, a mobitel je potrebno isključiti. Ukoliko pojedini kandidat prekrši

naprijed navedena pravila biti će udaljen s provjere znanja, a njegov/njezin rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocjenjivati.

Pisano testiranje traje **maksimalno 45 minuta**.

Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje rezultate provedenog pismenog testiranja isti dan odnosno neposredno nakon provedenog pismenog testiranja kandidata.

Razgovor s kandidatima Povjerenstvo će provesti isti dan o čemu će kandidati biti obaviješteni neposredno nakon objave rezultata pisanog dijela testiranja.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili **najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja** na provedenom testiranju, **odnosno najmanje 5 bodova iz svakog dijela provjere znanja**.

Povjerenstvo za provedbu natječaja kroz intervju s kandidatima utvrđuje snalažljivost, komunikativnost, kreativnost, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad. Intervju sa kandidatima provodi se u trajanju od 15 minuta sa svakim kandidatom pojedinačno.

Na intervjuu kandidat može ostvariti maksimalno 10 bodova.

Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta, pravni izvori za pripremanje kandidata za provjeru znanja te pravila i postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti objavljeni su ranije na web stranici Dječjeg vrtića „Maslačak“ Nova Bukovica:

[\(https://dv-maslacak.2024.novabukovica.hr/online/\)](https://dv-maslacak.2024.novabukovica.hr/online/)

DJEČJI VRTIĆ „MASLAČAK“ NOVA BUKOVICA

Povjerenstvo za provedbu natječaja

Predsjednik:

Tomislav Žagar, dipl.ing.stroj.

KLASA: 601-01/24-01/04
URBROJ: 2189-9-02-24-24
Nova Bukovica, 21.08.2024.

Dostaviti:

- Oglasna ploča, ovdje
- Web stranica Dječjeg vrtića „Maslačak“ Nova Bukovica
- Pismohrana, ovdje.